

RASPORED SV. MISA

- 10.11. PONEDJELJAK** – *Sv. Leon Veliki, papa i crkveni naučitelj; spomendan*
– 7:30 sati: + Plišo Branimir god. i rod.
- 11.11. UTORAK** – *Sv. Martin Tourski, biskup spomendan*
– 7:30 sati: + Kuharić Marin, ob. Skupnjak i Kosec
- 12.11. SRIJEDA** – *Sv. Jozafat Kuncević; biskup i mučenik spomendan*
– 7:30 sati: + Lučić Cvitko i ob.
- 13.11. ČETVRTAK** – 7:30 sati: + Okun Ručica, Novosel Petar
- 14.11. PETAK** – *Sv. Nikola Tavelić; prezbiter i mučenik; spomendan*
– 7:30 sati: + Mišak Franjo i Marija; Đuro, Slava i Dragica
- 15.11. SUBOTA** – *15:30 sati: krštenje: Fran Rasol*
– **17:00 sati: skupnja sveta misa; (nakane na 3. stranici listića)**
- 16.11. 33. NEDJELJA KROZ GODINU**
– 7:30 sati: župna sveta misa
– 9:30 sati: + Vincek Katarina god. i Slavko; Požgaj Bernarda;
Dubovečak Ivan
– 11:00 sati: + Nikola Govedić god., Ivan i Josip

- TISAK: župni listić; Glas Koncila; Glasnik SiM
- **proba župnog zbora:** u srijedu u 20:00 sati.
- **proba malih pjevača:** u nedjelju u 10:30 sati.

ŽUPNA KATEHEZA: - prvopričesnici: **3.a i 3.b:** u petak u 14:30 sati.
- krizmanici: - **8.a raz.:** petak u 15:30 sati.
- **8.b raz.:** petak u 16:15 sati.
- **6.a razred:** utorak u 16:30 sati;
- **6.b razred:** utorak u 17:15 sati.

- **podsjećamo na akciju:** „Nacrtaj za župni listić“; osnovno i srednjoškolce pozivamo da nacrtaju crtež za župni listić! Crtež neka bude „vjerske“ tematike: sakramenti; crkva; događaj iz Svetog Pisma: sveci; liturgijski predmeti, adventski vijenac s upaljenom jednom ili više svijeća...
- **OZIV:** Marko Matijašec, sin Ine Matijašeca i Mirjane r. Domjan; D. Ladanje, Ladanjskih rudara 67, Petrijanec; uzima Vanesu Tomiša, kćer Siniše Tomiša i Slađane r. Gredelj, Male ledine 12, Trnovec. Vjenčanje će biti u Trnovcu, 29. studenoga 2025. *Molimo za ove i sve druge mladence!*

Odgovara: Hrvoje Damiš; žpk.; mob: 098 9678 518;
studen 2025.; Široke Ledine 4, Trnovec; web: www.zupa-trnovec.hr;
e-mail: zupa-trnovec@biskupija-varazdinska.hr

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



Godina XVII.

Broj 50 (874)

9. studenoga 2025.

POSVETA LATERANSKE BAZILIKE

32. NEDJELJA KROZ GODINU

1. čitanje: Ez 47,1.2.8-9.12

Psalam: Ps 46,2-3.5-6.8-9

2. čitanje: 1 Kor 3,9c-11,16-17

Evangelje: Iv 2,13-22



Iz svetog Evanđelja po Ivanu

Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus uziđe u Jeruzalem. U Hramu nađe prodavače volova, ovaca i golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od užetâ te ih sve istjera iz Hrama zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima rasu novac i stolove isprevrta, a prodavačima golubova reče: »Nosite to odavde i ne činite od kuće Oca mojega kuću trgovačku!« Prisjetiše se njegovi učenici da je pisano: Izjeda me revnost za Dom tvoj. Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: »Koje nam znamenje možeš pokazati da to smiješ činiti?« Odgovori im Isus: »Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići.« Rekoše mu nato Židovi: »Četrdeset i šest godina gradio se ovaj Hram, a ti da ćeš ga u tri dana podići?« No on je govorio o hramu svoga tijela. Pošto uskrsnu od mrtvih, prisjetiše se njegovi učenici da je to htio reći te povjerovaše Pismu i besjedi koju Isus reče.

*”Tijelo umire kad se odvoji od duše, a duša umire
- kad se odvoji od Boga“.*

Sv. Augustin

BLAGDAN POSVETE LATERANSKE BAZILIKE

Katolička Crkva danas slavi blagdan posvete Lateranske bazilike. Lateranska bazilika ima svoj značaj po tome što je stolna crkva rimskih biskupa. Upravo jer je crkva Petrovih nasljednika, od davnine je dobila naziv *caput et mater omnium ecclesiarum* – glava i majka svih crkava. Zato se danas ne slavi samo izgradnja i posveta te bazilike kao kamenog i lijepo urešenog zdanja, nego se prije svega slavi vjera svih onih koji pogled svoga duha okreću prema Crkvi koja je po Petru primila ključeve kraljevstva nebeskog i dobila jamstvo da je vrata paklena neće nadvladati. Ako je sveti Augustin prigodom posvete jedne bazilike potakao svoje vjernike da oni sami budu zdanje Božje kojemu vjera daje oblik, nada čvrstoću, a ljubav kompaktnost, koliko to više vrijedi u slučaju posvete ove crkve koja je simbol i sredstvo međusobnog jedinstva svih vjernika koji pripadaju samo jednoj svetoj katoličkoj i apostolskoj Crkvi.

Ali Crkva može imati takva obilježja samo ako joj je Krist temelj i počelo. Govoreći o tome sveti će Augustin posvjedočiti: „Apostol, kao mudri arhitekt, postavio je Krista Isusa za temelj, njega koji je izabrani zaglavni kamen, kao što nam to doziva u pamet i Petar izvlačeći iz proročkih spisa, kojega ljudi odbaciše, ali je izabran i dragocjen pred Bogom. Pristajući čvrsto uza nj, daje nam se mir; dok smo jako oslonjeni na nj, slijeva se u nas snaga. On je, u isto vrijeme, temeljni kamen – jer je on koji nas drži – i zaglavni kamen, to jest princip povezivanja u jedinstvo. On je također onaj kamen na kojem, gradeći kuću, razuman čovjek ostaje, u najvećoj sigurnosti, protiv svih iskušenja ovoga života. Takvu kuću ni snažne provala kiša ne mogu oboriti, niti je mogu odnijeti bujice voda, niti njezinu stabilnost mogu poljuljati vjetrovi.“

Blagdan posvete Lateranske bazilike poticaj je svakom vjerniku da učvrsti svoju vjeru u Krista Gospodina o kojem autentično i cjelovito svjedočanstvo daje Kat. Crkva predvođena Petrovim nasljednicima. Ali Crkva je jaka ne samo po papama i biskupima, nego je jaka po vjeri svakog vjernika koji izabire Krista za svoj temelj, te raste i izgrađuje se slijedeći njegov božanski plan. Zaključujemo riječima sv. Augustina: „Sada, gradite s duhovnom ljubavlju dom vjere i nade po svim dobrim djelima, za koja neće biti prigoda na onom svijetu. Kao temelje u svojim srcima postavite apostolske i proročke poticaje, svoju poniznost prostrite kao pod bez ikakve ljutnje. U svom srcu spasenjski nauk sjedinite molitvama i govorima kao čvrstim zidovima, a njih osvjetlite božanskim svjedočanstvima kao svjetilkama, nemoćnike podupirite kao stupovi, siromahe zaštitite kao krov, kako bi vam naš Gospodin uzvratio vječnim dobrima za vremenita, i kako bi vas imao savršene i posvećene za svu vječnost.“

POUČNA PRIČA – „ATEIST“

Stari ateist, nevjernik, uputio se poznatom svećeniku s nadom da će mu ovaj riješiti neke probleme. Nije mogao nikako povjerovati da je Isus iz Nazareta doista uskrsnuo. Tražio je da se tvrdnje o uskrsnuću dokažu... Kad je ušao u župnu kući gdje je svećenik stanovao, tamo je već netko sjedio i razgovarao. Svećenik ugleda starca kako stoji u hodniku. Odmah, nasmiješivši se, potraži stolicu i ponudi mud da sjedne. Kad je otpravio sugovornika, svećenik primi staroga gospodina. Saslušavši problem, strpljivo mu je tumačio i nakon duga razgovora, starac je napustio svoj ateizam i povjerovao, poželjevši da se vrati Božjoj Riječi, sakramentima i da prihvati pouzdani zagovor Blažene Djevice Marije.

Svećenik zadovoljan, ali pomalo začuđen, upita: „Dugo smo razgovarali, recite mi, što je u svemu bilo presudno te ste prihvatili Isusovo Uskrsnuće i Božje postojanje? „To što ste mi donijeli stolicu da ne čekam stojeći u hodniku“ – odgovori starac.

U Isusovu svijetu poklonjenom čašom vode čovjek zavređuje raj.

Bruno Ferrero

Subota, 15. studenoga, 17:00 sati: skupna sveta misa: + Novosel Darko, Osredak Ljubica; Stjepan, Ivan i Marija; + Poljanec Stanko; + Đundek Milka god. i Petar; + Županić Marijan i ob.; ob. Juranko; + Sačić Slavica, Vladimir god., Brankica i Stanislav; + Moravec Antun i sinovi; + Tropšek Štefica god. i Stanko; Bogović Marija god. i Pavao; za ozdravljenje; + Novosel Cecilija; + Novosel Darko i rod., rod. Buhin; + Žmuk Ana god. i Stjepan; Vidačić Martin god. i Marija; + na čast Presv. Srcu Isusovom i Marijinom; za duše u čistilištu, za ozdravljenje; + Hrman Josip, Milka i Dragutin; + Lučić Frano god. i ob.; Lovrenović Lovro i ob.; + Bencetić Ignac i Kate; + Gospi od Brze Pomoći; + Tuđan Ivanka, Andrija i Josip; + Vugrinec Stjepan god., Antun i ob., ob. Hegeduš; + na nakanu sv. Joispu i Bl. Djevice Mariji; + za pokojne; + Pavao i Terezija Ceglec; + na čast Duhu Svetom Tješitelju; + Mišak Petar god.; + Vuk Danijel, Dragutin Novosel i ob.; + Panić Dragutin i ob.; + za duše u čistilištu; + Herceg Zdravko, Šviger Jožef i ob. Hrnčić; + zahvala za 50. godišnjicu braka; + Skupnjak Štefica i Petar god., ob. Biskup i Njegovec; + Oršuš Zlata god. i ob., Balog Eva; + Domiter Ivica; + Božica Hrman, zahvala Majci Božjoj; + Hanžek Nada god., Vanja Lovrentijev; za zahvalu; + Tuđan Stjepan god., Damir; ob. Mihalić; + Juraj i Kristina Vrbek; + Jagačić Marija god., Franjo i ob.; Šmaguc Ivan i Anđela; + Hren Ivan god. i ob.; + Šaško Martin i ob.; ob. Mišak; Vincek Josip i Anđela; + Šarec Nada god., Mirko; Mikulić Branimir i Gabrijela; + Hrman Stanislav